

『新版 経絡経穴概論論 拡大版』  
(第1版4刷)訂正表

(2012年4月)

頁	訂正箇所	訂正前	訂正後
310	「大敦(だいとん)」2行目	爪甲外側の垂線と	爪甲外側縁の垂線と
322	「3. 衝脈」3行目から4行目	胃経の気衝穴から腎経と並んで	胃経の気衝から腎経と並んで